11Iro

HWMs: XxaHHa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.11.2009 01:03:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.11.2009 13:03:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/115659/answer/115660




YBaxaemas 2Kanna! HYkeH ocMoTp pebeHKa Oyt UCKITI0YeHUs GUM0o3a, CHHEXUHN KpalHew MI0TH,
OanaHomnocTuTa 4 T.O. [IpUCHIIaTh IOJIOBOY YJIeH HUYeM He HyKHO! [JOCTaTOYHO IIPOCTO MBITh.
['oy10BKa MOJIOBOTO YJIeHa [OJIKHA OBITh 3aKpHITa. Y IauH.



